

О П И С
посвідчення "Почесний громадянин міста Николаєва"

Посвідчення "Почесний громадянин міста Николаєва" виготовляється з твердого картону, зовнішній бік якого обтягнутий шкірімітом вишневого кольору розміром 200x65 мм (у розгорнутому вигляді).

На лицьовому боці у верхній частині розташовується тиснене зображення герба міста Николаєва і під ним напис "Посвідчення", "Почесний громадянин міста Николаєва". Герб та написи виконуються відтиском золотого кольору.

У титульних та вихідних даних посвідчення вказується номер посвідчення, дата видачі, прізвище, ім'я, по батькові Почесного громадянина міста Николаєва, дата та номер рішення міської ради про присвоєння звання. На внутрішній лівій частині в лівому нижньому куті розміщується фотографія Почесного громадянина.

Посвідчення підписується міським головою. Підпис міського голови скріплюється печаткою міської ради.

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням міської ради
від 12 червня 2003
№ 12/4

О П И С
знака "Почесний громадянин міста Николаєва"

Знак "Почесний громадянин міста Николаєва" виготовляється із срібла 916 проби та має форму "Рози вітрів", покритої темно-синьою емаллю, розміщеної на променевої підставі. До верхнього пучка "Рози вітрів" кріпиться кільце з вушком, через яке протягується стрічка для носіння на шії.

Стрічка до знака "Почесний громадянин міста Николаєва" шовкова синього та жовтого кольору.

Усередині знака, який має форму кола, на блакитному фоні зображено парусник, який символізує перший корабель, збудований у м. Николаєві й названий "Святим Николаєм". По діаметру кола, яке оточує парусник, підпис "Почесний громадянин міста Николаєва".

Зворотний бік знака рівний.

Знак прикрашений 12 напівкоштовними фіанітами.

Діаметр знака - 60 мм, завтовшки - 1,5 мм.

Вага знака "Почесний громадянин міста Николаєва" складає 40 грамів.

До знака "Почесний громадянин міста Николаєва" надається також знак - мініатюра, який є центральною частиною основного знака і зображає парусник "Святий Николай" з написом по діаметру "Почесний громадянин міста Николаєва".

